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Aufgabe 15.1.1: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 3n - (22)"~'. Ihr Konvergenzbereich ist (—3,3).
n=1

Finden Sie die zugehorige Funktionsdarstellung im Konvergenzbereich.

= —3In(1 - 2z) a) =)

2(15)21)2 ln(1£2z) Es gibt keine (5] 2(1321)

3 3 3
In(1—2z) (1—x)2 (1—22)2 31D(1 — 21})
(=5-2)"" 36)’”2 . - . .

Aufgabe 15.1.2: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z -2 . Finden Sie die zugehorige Funkti-
onsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.

—2sin(—5z + 2) T ist keine Taylorreihe 1022 - cosx [1] —2(e™57)2

—2 cos(—bz)? [6] —2e7*+2 —2(—5 - x)? cos(—5x) Es gibt keine

1022 - sinx —27% . 75 —2(=5-x)%. 75" —2(—5- )% sin(—5x)

Aufgabe 15.1.3: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von

f:(~00,-2] - R: f(z) = /8224 32x+ 32.

4 - arcsin (—4 — 2x) f%(*ﬁlzfg)% *%(*4$*8)% [4] 29/4;?
2yt ] —3(dz+8) 4 - arcsin (4 + 22) 24z +8)3
%(435 + 8)% —%(41; + 8)% es gibt keine —2y 42+2w
3 x)Q(n 5)
Aufgabe 15.1.4: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z 3 . Finden Sie die zugehorige

2n)!

Funktionsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch

w% - sin(3x) 3 - cos(3z — ) (335% - e(37) 3-eB3279)
3 sin(3z — 5) (o] i - cos(3z) 3 (cos(3x)) " 3. (e87)7°
T ist keine Taylorreihe 3 (sin(3z)) " 3. (cosz)™? 3. (sinz) ™"
o0 5 n
ufgabe egeben sei die Taylorreihe Y} Finden Sie die zugehorige Funktionsdar-
Aufgabe 15.1.5: Gegeb die Taylorreihe T'(x 7( g g
n=4
stellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.
7-e5 —¢? 875 a3 - 2® oy €7" 7 (€573 — 1)
5 x° - (e’® — 6 ist keine Taylorreihe [7 - (In(5z — 3) — (e —e® —
[5] 87523 (5" —1) [6] T ist keine Taylorreihe [7] 7-(In(5z —3) —1) [5] 7-(e5®—e®—1)
7 -tan(5x — 3) s - (€7 — 1) 75773 7 -sin(5x — 3)
Aufgabe 15.1.6: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f:ID — R, ID maximal mit f(x) = %73 — ﬁ
z—3 |® 4(z—3) 4(z—3)
In 2555 1n‘5(z+12) 5(z+12)
—4 5 8x 10z 1 1
[4] (z—3)2 + (z+12)2 22—6x  x2+424x [¢] (z—3)% ~ (z+12)5
In|z—3|* r—3)%
4z —3) — 5z +12)] [5] s mw
-1
1n\$—3|4—11n|z+12\5 In ;;132‘ \/4 (x—3) —5(z+12)
(Tx + 28
Aufgabe 15.1.7: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z 3. L') Diese Reihe hat nicht den Entwick-
n!

lungspunkt « = 0. Finden Sie die zugehorige Taylorreihendarstellung mit Entwicklungspunkt = 0 (oder



dquivalent: Finden Sie die zugehorige Funktion und entwickeln Sie diese um x = 0).
n Tx)" "
[ 3- eTz+28 Zzo oL 3. Tz +28 Zn 0 ((7?)1 3. e Zn 0 (= n')
Tz)" 4" 7x428)"
. 3- 628 Zn O(Z‘) 3 67 Zn O(Zn') 32:10:0($-:’_1‘)
_ 72—28)" 7z)"
. 3 628271 O(zn') 3'6196'2’@:0? .64'2’?10:0(5!)
[i] T ist keine Taylorreihe 3-e" 3, (fo!)n 3-e®.5%, ”fl—r,b

Aufgabe 15.1.8: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(z) = In(3 -
e?cos(7z+6)).

w

= ~
E] [=] [=] [=]

2 cos(Ta+6) (1(3.2 cos(Ta+6)) _1)
14 sin(72+6)(34e2 cos(7z+6))

2 0s(To+6) (1 (3.2 cos(To+6)) _ 1)
14 sin(7z46)(3+e2 cos(Te+6))

1H(3$ . 67% sin(7x+6))

3. e2cos(7x+6) (111(3 . e2cos(7x+6)) _ 1)

keine der angegebenen Funktionen
111(3 . e2cos(7x+6))

In(3z - e25in(72+46)) l +2 2 sin(7z + 6)

[e] I [2] [=] [
=
] [=] [=] [=] [e]

W zIn3 + Zsin(7z + 6)
3 — %sin(7x +6) )
Aufgabe 15.1.9: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : R - R f(x) = 7&2&1&5&?168'
Eﬁiggz In ¢/(22 + 10z + 28)7 keine der angegebenen Funktionen
In {/((z —5)(x - 3))7 6(z—7+5) + 6(z—7+3) I . arctang(14z + 70)
213?32% 5] £-arctang(z? + 10z + 28) - arctang(£2)
() In §/ (+52)7 A=l

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @Qyahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



